NATGA 2021 Survey Summary 10/6/2021

Forms response chart. 44 Responses from the NATGA 2021 Congress. To complete the survey
follow this link:

Which species are you most interested in cultivating
44 responses

T. melanosporum

T. borchii

39 (88.6%)
12 (27.3%)
T. aestivum 10 (22.7%)

Native Truffle

Tuber uncinatum 1(2.3%)

Magnantum 1(2.3%)

Tuber canaliculatum 1(2.3%)

Several others 1(2.3%)

Tuber macrosporum 1(2.3%)
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Orchard maintenance techniques for maximizing production. Please rank in order of importance from 1being
most important to 5 being least important.
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Irrigation and moisture management Pruning techniques Soil Amendments Re-innoculation Soil pH

What is your interest in learning more about the available tools to help track your truffle production
43 responses

@ \Very Intersted
@ Somewhat Interested
@ Not Interested at all

Continues on the next page...



Post Production: Please rank in order of Importance-- 1being the most important and 5 being the least important.

I Grading Standards M Cleaning W Processing M Ancillary Products [l Harvesting

Would you be interested in having research done at your orchard?
45 responses

® Yes
® No




